SEMESTR 8.1
Potega o wyktadniku naturalnym. Mnozenie poteg o tej samej podstawie.
Tydzien I: 01.02.21 - 04.02.21.

Prosze o zapoznanie sie z trescig oraz wykonanie interaktywnych éwiczen
na stronach:

https://epodreczniki.pl/a/potega-o-wykladniku-
naturalnym/DW{f4w8Gvv

https://epodreczniki.pl/a/iloczyn-i-iloraz-poteg-o-takich-samych-
podstawach/DkARwCpzV

Nastepnie prosze wykonac zadania, umieszczone ponizej i przestac
ich rozwigzania na adres: monika.gargol@ckziul.edu.pl

(w tytule wiadomosci: semestr, nazwisko i imie)

Termin: 08.02.21r.
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Przyktady
Zamiast pisa¢ 2 -2 -2 -2 - 2, piszemy: 2° - czytamy: dwa do potegi piatej.
2% = 1 — czytamy: dwa do potegi zerowej réwna sie jeden.
Przyktady
43 =4-4-4=064
() -2222_ 16
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1 0
-D*=CD- DD (-D=1
(—0,5)* = (-0,5) - (-0,5) - (—0,5) = —0,125

Mnoz3ac potegi o tej samej podstawie, dodajemy ich
wyktadniki, a podstawe pozostawiamy bez zmian.
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gdzie a # 0,m,n — liczby naturalne

Przyktady
2322 =2%*2 =32
(_3) . (_3)2 . (_3)3 — (_3)1+2+3 — (_3)6 =729



Zadanie 1
Oblicz

Uporzadkuj malejgco, ponizsze liczby:
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S — = B2 ()2 [ __ — (==
(-3) ~(@) = c97(-3) ~(-3)

Zadanie 2
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Oblicz wartos¢ wyrazenia:
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Zadanie 3

Zapisz wyrazenie w postaci jednej potegi

a) 32:8-23 =
b) 125-53:52 =
c) 81-37:3% =

Zadanie 4

Wykonaj mnozenie poteg:
a) (—2)?-(-2)%-(-2)° =
b) (0,8)3 - (0,8)*-(0,8)% =

c)10%-10-103% =



